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В сучасному світі, де глобалізація та міжнародна торгівля стають все 

більш важливими факторами, посилення конкурентних переваг країни на 

світовому ринку послуг є необхідним завданням. Конкурентоспроможність у 

сфері послуг стає ключовим фактором успіху для країн, оскільки вона 

визначає їх здатність привертати іноземних клієнтів, залучати інвестиції та 

створювати робочі місця. У зв’язку із цим дана тематика надзвичайно 

актуальна для України, адже повномасштабна війна, яку розв’язала росія 

проти України, має суттєвий вплив на світову та українську економіку, 

включаючи сектор послуг.  

У таких періодах надзвичайно важливо залучати інвестиції, 

створювати сприятливий інвестиційний клімат та розвивати економічні 

сектори, які мають потенціал зміцнити конкурентні переваги країни на 

світовому ринку послуг. Розширення та покращення існуючих послуг, 

впровадження нових технологій та інновацій можуть бути основою для 

привернення іноземних партнерів, розширення експорту послуг та 

досягнення сталого економічного зростання. 

У цьому контексті достатньо важливим є розвиток інформаційних 

технологій та інноваційних рішень у сфері програмного забезпечення, 

кібербезпеки та хмарних технологій, що мають значний потенціал для 

підвищення конкурентоспроможності України на світовому ринку послуг з 

кількох причин, а саме: 

– сприяє розширення глобального попиту: зростання цифровизації 

суспільства та бізнесу породжує високий попит на інформаційні технології і 

послуги в цих сферах. Україна, яка вже має визнані ІТ-компанії та 

висококваліфікованих фахівців, може використати цю можливість для 

привертання іноземних клієнтів і розширення своїх експортних можливостей; 

– формує інноваційний потенціал: ІТ-сектор є драйвером 

інноваційного розвитку. Розробка нових технологій, впровадження штучного 

інтелекту, розширення сфери кібербезпеки та хмарних технологій створюють 

можливості для створення власних продуктів і рішень з високою доданою 

вартістю. Це може сприяти розширенню асортименту послуг, залученню 

інвестицій та зміцненню позицій України на світовому ринку; 

– має відчутні конкурентні переваги: Україна вже має певні 

конкурентні переваги у сфері ІТ-послуг, такі як висока технічна освіченість, 
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відносно низькі витрати на розробку програмного забезпечення та інші ІТ-

послуги, гнучкість та адаптивність до змін; 

– користується підтримкою держави: уряд визнає важливість ІТ-

сектору та його розвитку як одного з пріоритетних напрямків. Існують 

програми підтримки та інвестицій в ІТ-інфраструктуру, створення 

інноваційних кластерів та розвиток стартап-екосистеми. Це стимулює 

розвиток сектору та сприяє залученню іноземних інвестицій. 

Іншою можливістю підвищення конкурентних переваг України є 

розвиток сфери туризму, охорони здоров'я та освіти (УІМ 2018). Це може 

забезпечити зростання іноземного попиту на послуги країни, створити нові 

робочі місця та збільшити економічні доходи. Потенційні шляхи включають 

покращення інфраструктури, підвищення якості обслуговування, 

маркетингові заходи та сприяння інноваціям у цих галузях. 

Окрім того, для розвитку сфери послуг необхідно звернути увагу на 

підготовку кваліфікованих кадрів. Україна має потенціал у галузі освіти, 

тому важливо залучати учнів до вивчення професій сфери послуг та 

забезпечувати їх якісну підготовку. Маркетингові дослідження та аналіз 

попиту також важливі для підвищення конкурентоспроможності України на 

міжнародному ринку, допомагаючи визначити потенційні ринки та 

розробити ефективні стратегії. Створення сприятливого бізнес-середовища 

також має важливе значення, що включає спрощення процедур, стабільне 

законодавство та зменшення бюрократичного тиску. (ЦЕС 2023). 

Підсумовуючи можна відмітити, що наслідки війни серйозно 

впливають на економіку та розвиток України, зокрема на сферу послуг. Для 

підвищення конкурентоспроможності на світовому ринку послуг необхідно 

зосередитися на інноваціях, якості послуг, створенні сприятливих умов для їх 

надання та міжнародному просуванні. Один із потенційних шляхів розвитку 

цієї галузі в Україні - це розвиток та впровадження нових технологій, зокрема 

в сфері інформаційних технологій, кібербезпеки та хмарних рішень. Також 

залучення іноземних інвестицій та партнерів може сприяти розвитку ринку 

послуг. Крім того, Україна повинна активно співпрацювати з країнами, що 

мають розвинену інфраструктуру в сфері послуг, для вивчення їх досвіду та 

його впровадження на власній території. 
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